
 
 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΣΤΗ ΓΑΛΑΖΙΟ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
 

1η μέρα: Αθήνα – Καβάλα 

Αναχωρούμε από Αθήνα στις 6:30 μέσω του κεντρικού άξονα Αθήνα – Θεσσαλονίκη, γνωρίζοντας ένα μεγάλο κομμάτι 

της Εγνατίας οδού και με ενδιάμεσες στάσεις, φτάνουμε στην όμορφη και γιορτινή πόλη της Καβάλας. Άφιξη και 

εγκατάσταση στο ξενοδοχείο μας Lucy Hotel 5* και το βράδυ δείπνο. 
 

2η μέρα: Αρχαιολογικός χώρος Φιλίππων (Μουσείο) - Βαπτιστήριο Αγίας Λυδίας - Παγγαίο Όρος - Μονή 

Εικοσιφοίνισσας – Μουσθένη – Μεσορόπη  

Πλούσιο πρόγευμα και η μέρα ξεκινάει με επίσκεψη στο σπουδαιότερο μνημείο της περιοχής, τον αρχαιολογικό χώρο 

Φιλίππων (έξοδα ατομικά), μνημείο της Unesco από το 2016. Στα ελληνιστικά χρόνια η πόλη απέκτησε σημαντικά 

κτίσματα όπως το τείχος της, δημόσια οικοδομήματα και ιδιωτικές κατοικίες καθώς και το αρχαίο θέατρο όπου 

διατηρείται σε πολύ καλή κατάσταση και φιλοξενεί αξιόλογες θεατρικές παραστάσεις και εκδηλώσεις κατά τη διάρκεια 

του Φεστιβάλ Φιλίππων που πραγματοποιείται το καλοκαίρι. Η διέλευση μέσα από τους Φιλίππους της "Εγνατίας 

οδού", το 2ο π.Χ. αι., προσέδωσε στην πόλη μεγαλύτερη βαρύτητα καθώς τη μετέτρεψε σε σημείο αναφοράς της 

περιοχής. Πολύ κοντά στον αρχαιολογικό χώρο των Φιλίππων βρίσκεται σήμερα και το σύγχρονο Βαπτιστήριο της Αγίας 

Λύδιας, της πρώτης Χριστιανής στην Ευρώπη όπως αναφέρεται, σχεδιασμένο σύμφωνα με τα αρχιτεκτονικά πρότυπα 

του Οκταγώνου, ενώ στην παρακείμενη όχθη του ποταμού Ζυγάκτη βρίσκεται υπαίθριο βαπτιστήριο. Συνεχίζουμε  την 

εξόρμησή μας στο Παγγαίο όρος (εκεί όπου οι αρχαίοι έκαναν εξόρυξη χρυσού) σε ύψος άνω των 750 μέτρων. Μέσα 

από μια θεσπέσια διαδρομή, θα επισκεφτούμε το μοναστήρι της Παναγίας της Εικοσιφοίνισσας. Αυτό το μοναστήρι 

είχε πάρα πολλά βυζαντινά κειμήλια φυλαγμένα, τα οποία εκλάπησαν από επιδρομικές - ληστρικές επιχειρήσεις των 

Βορείων. Μετά τη γνωριμία μας με το φρουριακού τύπου μοναστήρι θα βρεθούμε στο “Πήλιο” του Νομού Καβάλας, 

όπως έχουν χαρακτηριστεί  τα παραδοσιακά χωριά Μουσθένη και Μεσορόπη. Επιβλητικά αρχοντικά, πέτρινες βρύσες 

και γεφύρια και φυσικά σκιερές πλατείες για καφέ και παραδοσιακά εδέσματα, χτισμένα στους πρόποδες τους 

Παγγαίου Όρους. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε, ίσως το καλύτερο ταχίνι ολικής άλεσης στην Ελλάδα με σουσάμι 

ψημένο σε πέτρινο ξυλόφουρνο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ δείπνο.  

3η μέρα: Καβάλα – Νέα Καρβάλη – Τέμπη Νέστου (θέση Γαλάνη) 

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και η μέρα είναι αφιερωμένη στη γνωριμία μας με την φιλόξενη πόλη της Καβάλας, η 

οποία έχει έναν από τους σημαντικότερους εμπορικούς λιμένες της χώρας, αφού εδώ λειτουργεί μια από τις 

μεγαλύτερες ιχθυόσκαλες όχι μόνο εγχώριας αλλά και μεσογειακής διακίνησης ψαριών. Η ματιά μας θα χαθεί σε 

πανέμορφα καλντερίμια και θαυμάσια αρχοντικά. Σημαντικά μνημεία της πόλης, το περίφημο Ιμαρέτ (πτωχοκομείο), 

όπου γεννήθηκε και μεγάλωσε ο Μεχμέτ Αλή Πασάς (Βαλής της Αιγύπτου), το οποίο χρονολογείται από τα τέλη του 

18ου αιώνα και σήμερα είναι ξενοδοχείο, οι Καμάρες, οι οποίες οριοθετούν οπτικά το παλιό υδραγωγείο της πόλης 

αλλά και το περίφημο Μουσείο Καπνού, μιας και η Καβάλα ήταν η σημαντικότερη πόλη παραγωγός στο παρελθόν. 

Κατόπιν, θα πάρουμε το δρόμο για τη Νέα Καρβάλη, την πόλη που έφτιαξαν οι Μικρασιάτες πρόσφυγες, γνωστή σε 

όλη την Ελλάδα για τα γλυκά της (κουραμπιέδες). Εκεί θα επισκεφθούμε το λαογραφικό μουσείο της (έξοδα ατομικά) 

που βρίθει από προσφυγικά κειμήλια από τους Έλληνες πρόσφυγες της Καππαδοκίας καθώς και τον Ιερό Ναό Αγίου 

Γρηγορίου που έκτισαν οι πρόσφυγες και φυλάσσεται το σκήνωμα του Αγίου. Αργότερα  θα βρεθούμε στα θρυλικά 

Τέμπη του Νέστου, τοπίο μοναδικής ομορφιάς και φυσικού περιβάλλοντος. Θα απολαύσουμε τον καφέ μας ή το 

τσίπουρο με μεζεδάκια δίπλα στο ποτάμι ή μία σύντομη πεζοπορική διαδρομή στο μονοπάτι των στενών του Νέστου. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ εορταστικό δείπνο Ρεβεγιόν με μουσική και απεριόριστα ποτά. 
 

4η μέρα: Σπήλαιο Αγγίτη Ποταμού – Δράμα (Ονειρούπολη)  

Χρόνια Πολλά!! Μετά το πλούσιο πρωινό, ξεκινάμε για την εξόρμησή μας στο σπήλαιο των πηγών του ποταμού Αγγίτη, 

όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε το μοναδικά εντυπωσιακό σπήλαιο από κοντά και που μας δίνει την πρωτιά για 

το μεγαλύτερο ποτάμιο σπήλαιο του κόσμου. Ο επισκέπτης κινείται σε ένα διάδρομο πάνω από το ποτάμι και ενάντια 

της ροής του νερού και παρακολουθεί τη φυσική διακόσμηση στο Σπήλαιο, η οποία κυριαρχείται από λευκούς και 



κόκκινους σταλακτίτες διαφόρων μορφών (καιρού επιτρέποντος). Το μεσημέρι θα μας βρει στην πόλη της Δράμας, 

όπου εκεί στήνεται κάθε χρόνο το πιο διάσημο Χριστουγεννιάτικο πάρκο της Βόρειας Ελλάδας, η Ονειρούπολη. Όλοι 

γινόμαστε παιδιά και απολαμβάνουμε το χωριό του Αϊ Βασίλη, έχοντας ελεύθερο χρόνο να περιπλανηθούμε στο πάρκο 

της Αγίας Βαρβάρας με τα αιωνόβια πλατάνια, ποτάμια, λίμνες και ξύλινα γεφυράκια, που μεταμορφώνεται μαγικά 

αυτές τις ημέρες. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας και το βράδυ δείπνο. 
 

5η μέρα: Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων Θ. Κοκκινίδη (Κηπιά) – Αθήνα 

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και πριν πάρουμε το δρόμο της επιστροφής για την Αθήνα, θα βρεθούμε στα Κηπιά 

Ελευθερούπολης και συγκεκριμένα στο μουσείο κέρινων ομοιωμάτων του Θεόδωρου Κοκκινίδη (έξοδα ατομικά). Το 

μουσείο άνοιξε τις πύλες του για το κοινό το 2010. Θα φωτογραφηθούμε με φιγούρες ελλήνων και ξένων 

προσωπικοτήτων όπως η Αλίκη Βουγιουκλάκη, ο Μίκης Θεοδωράκης, η Μαρία Κάλλας, τον Michael Jackson,την  

Madonna, τον Johnny Depp και κ.ά. Έπειτα θα ξεκινήσουμε την κάθοδο μας προς την Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις. 

  

 Καβάλα 

 Αρχαιολογικός χώρος Φίλιπποι 

 Παγγαίο Όρος ( χωριά Μουσθένη – Μεσορόπη)  

 Μονή Εικοσιφοίνισσας 

 Νέα Καρβάλη  

 Τέμπη Νέστου 

 Σπήλαιο Αγγίτη 

 Δράμα (Ονειρούπολη) 

 Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων Θ. Κοκκινίδη 

 

Σημείωση: Στο πρόγραμμα της 4ημερης εκδρομής δεν περιλαμβάνεται η 2η μέρα. 

 

Συνοπτικό πρόγραμμα 4μερης εκδρομής: 

1η μέρα: Αθήνα – Καβάλα 

2η μέρα: Καβάλα – Νέα Καρβάλη – Τέμπη Νέστου 

3η μέρα: Σπήλαιο Αγγίτη Ποταμού – Δράμα (Ονειρούπολη) 

4η μέρα: Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων Θ. Κοκκινίδη (Κηπιά) – Αθήνα  

 

Τιμή κατ’ άτομο, με πούλμαν 

 ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 

 
4 ΜΕΡΕΣ 
23-26/12 

5 ΜΕΡΕΣ 
22-26/12 

Δίκλινο θέα πόλη 339 419 

Δίκλινο θέα θάλασσα 359 441 

3ο άτομο * 295 357 

3ο & 4o άτομο έως 12 ετών * 250 299 

Μονόκλινο θέα πόλη 439 549 

Μονόκλινο θέα θάλασσα 475 595 

 

* Σε δίκλινο θέα πόλη  

Περιλαμβάνονται: Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο LUCY HOTEL 5* • 

Μπουφέ πρωινό και μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή), συμπεριλαμβανομένου του Ρεβεγιόν παραμονή 

Χριστουγέννων με μουσική και απεριόριστα ποτά (λευκό / κόκκινο κρασί, μπύρα, αναψυκτικά, εμφιαλωμένο νερό) •  

Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική στους εκδρομείς με πούλμαν έως 75 ετών • Αρχηγός / Συνοδός • Φ.Π.Α. 

 



Δεν περιλαμβάνονται: O φόρος διανυκτέρευσης 4 € ανά δωμάτιο ανά διαν/ση • Τα εισιτήρια εισόδων σε χώρους 

επισκέψεων  

 

 

 


